

# 青岛发放2010年出租车油补

每车可领12209.44元，比2009年翻番

本报5月30日讯(记者 赵波) 30日下午，青岛市出租汽车有限公司的驾驶员开始领取2010年的燃油补贴，每辆车可领12209.44元，与2009年每车5565.6元相比，燃油补贴翻了一番多。

青岛市出租汽车有限公司负责宣传的张部长说，30日上午，青岛市财政局发布了关于2010年成品油价格改革财政补贴资金支出预算的通知后，他们立即筹备资金，当天下午就开始向驾驶员发放补贴。按照市财政局的补贴标准，每辆出租车可领12209.44元。据了解，青岛市出租汽车有限公司共有1010辆出租车，30日下午300多辆车的补贴发放到驾驶员手中，预计31日前补贴资金将全部落实到位。

“今年的油价最高，但也是补贴发放最多的一年，我非常满意。”得知每辆车补贴一万两千多元的消息，该公司的驾驶员王升伟高兴地告诉记者，他有一个账本，每年发放补贴后，都会细算一下成本，今年还没来得及算，但是发一万两千多元还是大大超出了他的预料。

“真是说不出的高兴啊！”驾驶员凌建华说，下午他接到通知去领补贴，一听说这么多钱他都有点儿不敢相信，这么多钱，平均起来相当于每个月国家给出1000元油钱，补贴很充足。凌建华说，去年一年涨了三次油价，他算了一下，每个班差不多也要多花500多元的油费，这次的补贴正好能够抵消两个班多花的油费。

据张部长介绍，燃油补贴都是由财政部门统一核算，有一个计算公式，以前的燃油补贴都是半年发一次，今年改为一年一发。记者了解到，2009年度下半年以及全年清算燃油补贴费为每辆出租车4475.6元，加上2009年3月份发放的上半年预支燃油补贴1090元，每辆出租车2009年度燃油补贴总计才5565.6元，还不到2010年的一半。

韩国友人看望小子玉，仲父再谢好心人——

## 要让女儿有颗感恩的心

本报5月30日讯记者 刘丹 李珍梅

“资助了那么多孩子，子玉的病情最让我们揪心。”30日上午，青岛红十字中韩医疗团的代表们来到儿童医院看望小子玉，并将资助1万元帮助她。

30日上午，知道会有韩国朋友过来看女儿后，仲伟灵夫妇很激动。见到韩国朋友该说什么？该怎么表达谢意？仲伟灵虽然准备了很久，但几位韩国朋友真正到来后，他激动地满脸通红，一肚子感激的话化成不停重复的“谢谢！谢谢！”。

虽然从来没有见过子玉，但刚走进病房的中韩医疗团团长李永南径直走到子玉床前，怜爱地抚摸着她的头，说了几句韩语。陪同翻译介绍，李团长告诉子玉，她是在爱的包围中成长的，希望她快点好起来，以后用一颗感恩的心帮助别人。

面对说着异国语言的韩国伯伯，子玉既好奇又有些紧张，俏皮的样子让韩国朋友不时微笑。医疗团综合事务部长金荣哲忍不住把她抱了起来。陪同翻译说，考虑到子玉刚做完手术，韩国朋友商量后给她买了些助消化的饮料，希望子玉能够喜欢。

医疗团中方团



韩国友人忍不住抱起可爱的小子玉。本报记者 杨宁 摄。

长助理许正述告诉记者，韩国驻青岛总领事馆的不少外交官也一直关注子玉的病情，他们不仅自己捐钱，还打来电话希望中韩医疗团也能够帮助小子玉。目前，医疗团已经让仲伟灵填写了资助申请表，将资助1万元医疗费。

“我们全家人都会感激你们对孩子的帮助，我现在真的不知道该怎么向你们表达谢意。”当韩国朋友离开病房时，仲伟灵声音颤抖地说。子玉看到韩国伯伯要走时，主动伸出小手，歪着头向韩国伯伯挥手道别，可爱的动作引来大家一阵笑声。

仲伟灵说，子玉虽然见到生人有点紧张，但每次好心人走了后，子玉都舍不得，每天总是不停地问都有谁来看她了，26日

市北区第五教职工幼儿园的小朋友来看她时，给她讲的故事她还经常讲给仲伟灵听。“这么多人帮助过她，以后我都要把这些事儿讲给她听，告诉她长大后也要尽力帮助别人。”仲伟灵说。

据了解，青岛红十字中韩医疗团成立于2007年，目前志愿者已有250余人。主要资助对象有先天性心脏病儿童、自闭症儿童和孤寡老人等，依据资助对象的病情，每位资助者最高可获得1万元资助金。

儿童医院心脏中心主治医师段书华告诉记者，31日，子玉用的强心药物将从3种减少到2种，估计到周三晚上停用静脉输液，只需口服药物。段书华说，子玉预计在本周四出院。



从各自为营到全盘统筹，从市民自乐到国外游客采风

## 16岁北宅樱桃节向“国际”看齐

本报通讯员 孙景军 李泽洛 蓝恭民



从农户各自为营到政府全盘统筹，从当地市民自乐到国外游客陆续来采风，从一个月的节会到贯穿全年的“乡情农韵”体验游……作为青岛最早最大的樱桃节会，已经走了16年的青岛北宅樱桃节华丽转身，如今每年接待游客达70万之多，其中不乏美国、新西兰、德国、加拿大等地的游客，开始走向国际化。



截止到20日，2011年北宅樱桃节迎客达60万，创历年新高。

**北宅最老樱桃树300多岁  
16年前樱桃之乡发起采摘乐**

谈起种植樱桃的历史，今年75岁的北宅街道双石屋社区居民毕序述感慨万千。他说，在北宅最老的樱桃树已经有300多年，在有樱桃节之前，每年樱桃成熟了后，村民要翻山越岭大半天才能运到市区。当时樱桃的价格也很低，每斤在2块钱左右，到了最后甩卖时才5毛钱一斤，村民辛辛苦苦也挣不了多少钱。如今，他仅靠着十几棵樱桃树，不出家门口就能赚到几千元，还省去了自己采摘的劳累。

作为樱桃节的最早发起人，北

宅街道大崂社区果品合作社的负责人王德东说，考虑到北宅特殊的地理位置和市民对生态游的需求，1996年，首届大崂社区樱桃会诞生，他们将社区里农户的樱桃按照估量统一起来，到市区发放传单邀请市民来吃樱桃。大崂社区樱桃会发展到第四届正式变身青岛北宅樱桃节，由政府主办引导农民发家致富，樱桃节的成功举办，使得樱桃身价倍增，每斤从之前的几块钱到十几块钱甚至更高，农民的收入也翻了好几番，从之前每亩地几百元到现在的五六千元。樱桃节的成功举办，也带动了第三产业的迅速发展，北宅街道农

家宴已达200多家，一年的营业额达到2000万元。  
**从各自为营到政府统筹  
樱桃串起北宅全年生态游**  
16年来，樱桃节在摸索中走向辉煌。“以前来吃樱桃多是与农户个人交易，如今也像进景区一样享受各项配套服务。”崂山区北宅街道相关负责人坦诚地说，最初樱桃属于个体农户，随着游客的增多，经常发生一些纠纷。2009年，北宅街道成立了全市首家土地承包经营权流转服务中心，采取农民出让土地经营承包权由政府统筹规划的形式，将农村

剩余劳动力转移到发展农家宴、打造樱桃园、做生态旅游等产业上。政府利用土地整合集中发展精品樱桃园，投资上千万开辟停车场，修理登山路径，给游客提供良好的采摘环境。如今精品园已发展到十多个，每个园子每年可接待游客十万余人，截止到目前，第十六届北宅樱桃节已迎客60万人，达到了历年高峰。

樱桃节城乡互动的生态发展思路在北宅得到全面推广。从春耕时节的“北宅我有一分田”，初夏的樱桃节，到深秋时节的采摘乐，再到冬季的“城里人到农村过大年”等等，北宅街道以樱桃节为龙头串起全年

生态游。

**樱桃盛会遍地开花  
北宅樱桃走向国外**

16年来，青岛北宅樱桃节的规模由小到大，影响力也由最初藏在深山处走到走出青岛，走向世界。“前两天，来自韩国、美国、加拿大、德国、新西兰等国的政府官员还来到北宅采摘樱桃，吃完后，就带着几盒樱桃乘坐飞机回国。”大崂社区的王德东告诉记者，青岛很多知名企业把到北宅吃樱桃作为了全球会员的答谢活动之一，国外游客对北宅樱桃赞不绝口。

北宅樱桃节的国际化从里到外，不少当地村民将自己经营的农家宴等指示牌标上了英语欢迎词。随着影响力的增强，青岛北宅樱桃节先后被授予了青岛十大知名节庆活动、“中国樱桃之乡”等称号。“我们一点也不紧张，樱桃的品质和种类决定了我们的地位。”近年来，青岛城阳、胶南、平度等地纷纷效仿也办起了樱桃节，对此，大崂社区的王德东表示，不同于其他地方，他们的樱桃可以吃上一个月，北宅的基础配套设施也跟上了，就不怕游客不来北宅玩。

北宅街道相关负责人表示，该街道现有樱桃32万株，种植面积达5000亩，樱桃总产量达到500多吨。近年来，政府不断引进新品种，将樱桃节延续时间从之前的一周拉长到两周，到现在的一个月，同时，加大配套设施建设，规范农家宴，给游客提供高品质的生态采摘环境，按照国际化的标准不断提高樱桃节的办节档次，是接下来北宅樱桃节继续努力的方向。